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„Drága gyermekek! A szeretet - az igaz szeretet - vezet hozzátok, amelyre szeretnélek megtanítani
benneteket is. A szeretetre, amelyet Fiam mutatott meg nektek, amikor irántatok való szeretetből
meghalt a kereszten. A szeretetre, amely mindig kész megbocsátani és bocsánatot kérni. Mekkora a
ti szeretetetek? Anyai szívem szomorú, amikor szeretetet keres a szívetekben. Nem vagytok készek
szeretetből alávetni akaratotokat Isten akaratának. Nem tudtok nekem segíteni abban, hogy azok is
megismerjék Isten szeretetét, akik még nem ismerték meg, mert nincs igaz szeretet bennetek.
Ajánljátok fel nekem szíveteket és vezetni foglak benneteket. Megtanítalak titeket megbocsátani,
szeretni ellenségeiteket és Fiam szerint élni. Ne féltsétek magatokat. Fiam nem felejti el bajaikban
azokat, akik szeretnek. Mellettetek leszek. Kérni fogom a Mennyei Atyát, hogy ragyogtassa rátok az
örök igazság és szeretet fényét. Imádkozzatok pásztoraitokért, hogy böjtötök és imátok által szere-
tetben vezessenek benneteket. Köszönöm nektek.”

Medjugorje, 
2013. január 25.

„Drága gyermekek! Ma is imádság-
ra hívlak benneteket. Imátok legyen
olyan erős, mint az élő kő, mindad-
dig, míg életetek tanúságtétellé nem
válik. Tegyetek tanúságot hitetek
szépségéről. Veletek vagyok és mind-
nyájatokért közbenjárok Fiamnál.
Köszönöm, hogy válaszoltatok hí-
vásomra.”

Nr. 61
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Tegyetek tanúságot hitetek szépségéről!
Ljubo Kurtović atya tanítása a Szűzanya januári üzenetéhez

     A Szűzanya erőteljes imára hív bennünket, ugyanis csak
az ilyen ima képes elvezetni minket arra, hogy hitünk tanúivá
legyünk és megtapasztaljuk hitünk szépségét, ez pedig az Isten-
nel való találkozás szépsége.
     A Szűzanya üzeneteit olvasva láthatjuk, hogy milyen gya-
kori és fáradhatatlan az édesanyai hívás az imára. A Szűzanya
nem magáért az imáért hív bennünket az imádságra. Az Ő
egyetlen törekvése és vágya, hogy buzdítson, bátorítson és
megmutassa nekünk az Istennel való találkozáshoz vezető
utat, akivel Ő is találkozott. Azt szeretné, hogy az Üdvözítő
Istenbe vetett hit szépségének tanúivá váljunk. 
     Az imádságnak önmagában nincs értelme. Az ima olyan,
mint a fény, amely beragyogja lépteinket. Az imádság eszköz,
amely nélkül nem juthatunk el az Istennel való találkozáshoz,
nem tudjuk megtapasztalni Istent és ajándékait. Mindig nehéz

az imáról beszélni, mert az egy valóság, amelyről nem lehet
beszélni. Az imádság személyes és intim. Az imádság titok,
amely szívünk mélyén rejtezik. Ez pontosan azért van így,
mert két személy találkozásáról van szó, Isten és az én találko-
zásomról. Lehetséges, hogy mi is olyan helyzetben vagyunk,
mint az apostolok, akik azt sem tudták mi az imádság és nem
is tudtak imádkozni. De volt bátorságuk azt kiáltani: „Uram,
taníts meg bennünket imádkozni!” 
     Minden emberben ott él az Isten és az imádság utáni vágy.
Ezt a vágyat maga Isten helyezte belénk. Isten képére terem-
tettünk. Ezért lényünk alapja, egzisztenciánk a Szenthárom-
sággal, az Atyával, a Fiúval és a Szentlélekkel való kapcsolat.
Szent Pál mondja: „Még azt sem tudjuk, hogyan kell helyesen
imádkoznunk. A Lélek azonban maga jár közben értünk, sza-
vakba nem önthető sóhajtozásokkal” (Róm 8,26). Ugyanez a Lé-
lek imádkozott, örvendezett Jézusban is és így szólt: Abba
Atya, és ez a Lélek bennünk is jelen van. Ő bennünk imádko-
zik és úgy fordul Istenhez, mint Atyához. Az imádságnak ezt
a lángját az Úr Lelke gyújtja fel bennünk és rajtunk múlik e
láng megőrzése.
     Van egy történet, amelyben egy sivatagi atya egy lelki taní-
tóról prédikált, aki összegyűjtötte tanítványait és megkérdezte
tőlük: „Hol kezdődik az ima?” Az első azt válaszolta: „Imád-
kozni a nehézségek idején kezdek el. Amikor baj van, mindjárt
Istenhez fordulok.” A másik azt mondta: „Az imádság ujjon-
gással kezdődik. Amikor ujjongok az örömtől, a lelkem fel-
emelkedik szűk emberi félelmeimből és aggodalmaimból és
felszáll Istenhez.” A harmadik a következőt mondta: „Az
imádság a csendben kezdődik el. Amikor minden elcsitul ben-
nem, akkor Isten kezd el beszélni.” A negyedik így szólt: „Az
ima gyermeki gügyögéssel kezdődik. Ha újra olyanná válok,
mint a gyermek és nem szégyellek én a kicsi, gügyögni a nagy

„Drága gyermekek! Ma is imádságra hívlak benneteket. Imátok legyen olyan erős, mint
az élő kő, mindaddig, míg életetek  tanúságtétellé nem válik. Tegyetek tanúságot hitetek
szépségéről. Veletek vagyok és mindnyájatokért közbenjárok Fiamnál. Köszönöm, hogy
válaszoltatok hívásomra.”
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Isten előtt; akkor minden jó.” A tanító azt mondta: „Mindnyá-
jan jól válaszoltatok, de van még egy kezdet, amely fontosabb
mindezeknél, melyeket felsoroltatok. Az imádság kezdete Is-
tennél van. Ő kezdi az imát, nem mi.”
     Mindig Isten a kezdeményező, és Ő indul el, hogy talál-
kozzon velünk. A kérdés csak az, hogy nyitva találja-e szívünk
ajtaját? Készséget talál-e nálunk a befogadásra? A mai világ
tele van paradoxonnal. Sok keresztény elhagyta az ima gya-
korlatát, az imádság utáni éhség azonban soha sem volt ilyen
nagy, mint manapság. Szívünket nem tudjuk becsapni, mert
azt keresi, Aki egyedül tudja betölteni értelemmel és az élet
teljességével. Ahogyan a szívünknek – amely mi magunk va-
gyunk – szüksége van az Úrra, ugyanúgy az Úrnak szüksége
van ránk. Az Úr a szolgálat ezen útját rajtunk keresztül válasz-
totta.
     A Szűzanya erőteljesebb imára hív bennünket, ugyanis,
csakis az ilyen ima képes elvezetni minket arra, hogy hitünk
tanúivá legyünk és megtapasztaljuk hitünk szépségét, ez pedig
az Istennel való találkozás szépsége. Csak a szív imája és az
önátadás által juthatunk el ehhez a tapasztalathoz. Ezt Sziénai
Szent Bernardin a következőképpen fogalmazta meg: „Ha a
szív nem imádkozik, feleslegesen jár a száj.” Az Úr látja a szí-
vünket. Előle semmit sem kell és nem is lehet elrejteni. Any-
nyira szükségünk van Rá, mint a levegőre, amelyet beléleg-
zünk.
     Senki sem tud ugyanaz maradni, ha megérzi, hogy valaki
szereti őt. Isten szeretete átváltoztatja az életet és új teremt-
ményekké tesz bennünket, akik alkalmassá lesznek arra, hogy
elmondják másoknak Isten nagy tetteit, amelyeket ebben a vi-
lágban, ma is végbevisz bennünk és általunk. Jézus apostola-
inak és tanítványainak mondta: „Tanúim lesztek egészen a föld
végső határáig.” A tanú az, aki látott, tapasztalt, hordozza és
másoknak ajándékozza az Urat. Tanúságtételünkkel nem tu-
dunk semmit sem bizonyítani, sem meggyőzni másokat, de
meg tudja érinteni őket. Felébresztheti másokban az Isten je-
lenlétének visszhangját, amely előlünk gyakran el van rejtve,
titokzatos módon azonban mégis jelen van. Hallgassunk a
Szűzanya édesanyai szavára, hogy először mi magunk tapasz-
taljuk meg azt a szépséget, amelyre Ő fáradhatatlanul hív ben-
nünket.

Imádság

     Oltalmad alá futunk, Istennek szent Anyja, könyörgésünket
meg ne vesd szükségünk idején, hanem oltalmazz meg minket
minden veszedelemtől, mindenkor dicsőséges és áldott Szűz!
Mi Asszonyunk, mi Közbenjárónk és Szószólónk, engeszteld
meg értünk szent Fiadat, ajánlj minket szent Fiadnak, mutass
be minket szent Fiadnak! Ámen.

fra Ljubo Kurtović
fordította: Sarnyai Andrea

Megemlékezés
a vértanú ferencesekről

     Široki Brijeg-ben február 4. és 7. között, három napon át
emlékeztek a 68 éve tragikusan elhunyt hercegovinai ference-
sekre.  Az idén február 7 -én először jegyezték ezt a napot, úgy
mint „Az emlékezés a megölt ferencesekre és a meggyilkolt
népre” címmel. Február 10 -én, vasárnap lesz boldog Stepinac
bíboros emléknapja és az a nap, amikor a medjugorjei plébánia
megölt ferenceseire emlékezünk. A 18 órai szentmisét a meg-
ölt ferencesekért, az első és a második világháború, valamint
a medjugorjei plébánia polgárháborúban elesett áldozataiért
mutatják be. A szentmise után a II. János Pál pápa teremben
(a sárga épületben) előadást tart dr. fra Robert Jolić és mr. fra
Miljenko Stojić. Az előadás témája a medjugorjei plébánia ál-
dozatainak története és a vértanúság eljárásának elíndítása.
     Dátum: 2013.02.08

2012. januári statisztika
A kiszolgáltatott szentostyák száma: 47 500

A koncelebráló papok száma: 995 (23 naponta)



Medjugorje Hangja  Nr. 61  |  2013. Február

|  4 |

Beleszeretni 
a Legméltóságosabb Oltáriszentségbe

     1999. június 30 -tól július 6 -ig részt vettem a negyedik
nemzetközi papi lelkigyakorlaton Medjugorjéban. Több mint
200 pap volt ott az egész világról. Medjugorje rendkívüliségét
bizonyítják a szüntelen megtérések, melyek már a jelenések
kezdete óta, vagyis 1981 júniusától történnek ott.

     Egyike Isten legkifejezőbb jeleinek, melyet a számos za-
rándok megtekinthet, a kábítószerfüggők Cenacolo Közössé-
ge. Ez a közösség 1985 -től van jelen Medjugorjéban. Alapító-
ja, az olasz szerzetesnővér, Elvira Petrozzi, előadást tartott a
papoknak szóló lelkigyakorlat egyik napján. Csodálatosan
meggyőző erővel beszélt arról, hogyan gyógyítja meg az Euc-
harisztiában jelen levő és a bűnöket a kiengesztelődés szentsé-
gében megbocsátó, feltámadt Jézus a kábítószer-függőség
legkilátástalanabb eseteit is. Ott, ahol orvosi szempontból már
semmi remény sincsen, Jézus teljes gyógyulást ad. 
     A Cenacolo Közösségben nincsenek pszichológusok, sem
pszichiáterek, és nem alkalmaznak gyógyszeres kezelést. Az
egyetlen terápia Jézus szeretete. Az eredmények pedig bámu-
latosak. Az ideérkező kábítószerfüggők mintegy 98% -a telje-
sen meggyógyul. A közösségben legalább három évig kívá-
natos tartózkodni.

     A kábítószerfüggők az imádság, a kemény munka és a test-
véri közösségben élt élet által nyitják meg szívüket, és fogad-
ják be Jézus szeretetének erejét. Nincs televíziójuk, sem rádió-
juk, a napi program pedig nagyon szigorú. A kápolnában tér-
den állva együtt imádkozzák a rózsafüzér mindhárom részét,
ezenkívül szentmisén vesznek részt, elmélkednek a Szentírás-
ról, és állandó szentségimádás is van. Az egész napot a munka,
az ima és a közös rekreáció pillanatai töltik ki.
     Elvira nővér azt állítja, hogy Medjugorje Szűzanya rendkí-
vüli jelenléte miatt valódi lelki menedék a kábítószerfüggők
számára. „Nagyon erősen érzékeljük itt a Szűzanya jelenlétét!
Ezért nem csoda, hogy fiataljaink egyszerűen nem akarnak el-
menni innen, holott az életkörülmények nagyon szigorúak. Ők
valóban vágyakoznak Isten után, és vágyuk itt könnyebben
teljesül, mint máshol. Ki kell hangsúlyoznom, hogy Medju-
gorjéban gyorsabban megtalálják a motivációt, hogy megnyíl-
janak Jézus gyógyító szeretetének, és ezért gyorsabban meg
is gyógyulnak” - mondta el Elvira nővér.
     A továbbiakban Elvira nővér előadásából közlünk részlete-
ket, továbbá egy tanúságtételt egy volt kábítószerfüggőtől, aki
megtapasztalta Jézus mindenható szeretetét.
     Szűzanya ezt mondta az 1995. szeptember 25 -i üzeneté-
ben: „Drága gyermekek! Ma arra hívlak benneteket, hogy
szeressetek bele a Legméltóságosabb Oltáriszentségbe. Imád-
játok őt, gyermekeim, a plébániátokon, s akkor egységben
lesztek az egész világgal. Jézus a barátotok lesz, és nem beszél-
tek többé róla úgy, mint akit alig ismertek. A vele való egység
öröm lesz számotokra, és tanúi lesztek Jézus minden teremt-
mény iránti szeretetének. Gyermekeim, amikor Jézust imád-
játok, hozzám is közel vagytok. Köszönöm, hogy válaszolta-
tok hívásomra!”
     A Szűzanya arra szólít fel minket, hogy szeressünk bele a
Legméltóságosabb Oltáriszentségbe. Mit jelent az, hogy bele-
szeretni? Lehetséges szerelmesnek lenni és közben menekülni
a szeretett személy elől? Hogyan tudnánk beleszeretni a má-
sikba, ha nem nézünk a szemébe? Hogyan szerethetnénk bele,
ha nem hallgatjuk őt figyelmes szívvel?
     Nem vagy képes szeretni, ha nem tanulsz meg kitartani a
gondolat, a szív, a szem és a lélek csöndjében, a kölcsönös hall-
gatásban. Nem lehet beleszeretni Jézusba, ha nem maradunk
közösségben vele és a többiekkel. Ez a fő oka annak, miért van
a Cenacolo Közösségben szakadatlan szentségimádás.
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     Kétségkívül így teljesül Jézus és a Szűzanya vágya. Jézus
azt akarja, hogy a legnagyobb és leghűségesebb barátot ismer-
jük meg benne ily módon. Ha megmaradunk a közösségben
Jézussal és másokkal, ez nagy öröm forrása lesz számunkra.
Így tudunk majd segíteni azoknak, akik még nem ismerik Jé-
zust, hogy megtalálják őt.
     Jézus mindig kettesével küldte apostolait. Azt mondta,
hogy ő jelen van ott, ahol ketten találkoznak, hogy együtt
imádkoznak. Ez azt jelenti, hogy az az ember, akivel imádko-
zol, a biztosíték arra, hogy Jézus ott van köztetek. Ezért ha
ketten vagytok, Jézus rendkívüli módon jelen van.
     A Szűzanya azt mondta, hogy amikor imádjuk az Oltári-
szentségben jelen lévő Jézust, akkor ő is velünk van. Ő szünte-
lenül imádja Jézust. Még mielőtt szentségimádásunkat elkez-
denénk, Szűz Mária már jelen van, és imádja Jézust. Őran-
gyalunk is velünk van. Ő is látja Jézus arcát és imádja őt. Tehát
nem vagyunk egyedül.
     A Szűzanya eljött Medjugorjéba és emlékeztetett minket
arra az igazságra, melyet már ismerünk. Az első üzenetében
ezt mondta: „Azért jöttem, hogy emlékeztesselek titeket: Isten
létezik.” Magatok is tudjátok, hogy ez az ismeret nagy imára
kötelez minket. A szülők gyakran tudják, hogy Isten létezik,
de ez az ismeret fölösleges, ha hiányzik az imádság. Ima nél-
kül nincs szeretet, nincs idő a másik emberre, nincs idő az
őszinte beszélgetésre. Nincs idő a gyerekekre és a hozzánk
közel állókra. Ilyenkor jönnek a konfliktusok, veszekedések,
válások. A Szűzanya azt akarja, hogy Isten létezésének a tudata
szeretetre, Isten iránti szerelemre változzon. Ez akkor lesz le-
hetséges, ha imádkozunk, és ha befogadjuk és imádjuk Jézust
az Oltáriszentségben. Így megengedjük neki, hogy szeressen
minket, s hogy gyógyulást hozva szeretetével behatoljon meg-
sebzett szívünkbe és lelkünk legmélyére. Jézus csak nyitott
szívet vár el tőlünk, és azt, hogy teljesen megbízzunk szerete-
tében.
     Nem szabad megfeledkeznünk arról, hogy az igazi szeretet
gyakran szenvedésben és fájdalomban születik. A szeretet azt
jelenti, hogy képesek és készek vagyunk elfogadni az áldoza-
tot és a szenvedést is. Tanuljuk imádni Jézust az Oltáriszent-
ségben. Ha imádkozva időzünk előtte, elhalmoz minket sze-
retetével és szól hozzánk. Ő a szeretet egyedüli forrása. Csak
Jézus a szeretet. Rajta kívül sehol senki sem talál szeretetet.
Ezért mondja nekünk a Szűzanya azt, hogy bele kell szeret-
nünk az Eucharisztiába. Ha ezt nem tesszük meg, szívünk üres
és hideg lesz, bánatba, magányba és kétségbeesésbe merül.
Egyedül Jézus tanít meg minket szeretni. Az imádság, a szent-
ségimádás alatt Jézus átalakítja az ember lelkét. Így alakulnak
át a családok is, a szeretet és az összetartás kölcsönös kötelékei
megerősödnek növekszik a közösség iránti fogékonysál létre-
jön a párbeszéd a férj és a feleség között, lesz idő a szülők és
a gyermekek közti beszélgetésre. Természetesen az elenged-
hetetlen, hogy a szülők is imádkozzanak, és imádják Jézust a

Legméltóságosabb Oltáriszentségben. Még ha eleinte ez csak
tizenöt perc is naponta, lassan minden jó irányba fog változni.
     A fiúk azért élnek a Cenacolo Közösségben, hogy megújít-
sák az életüket. Tegnap az egyik fiatalember ezt mondta ne-
kem: „Nővér, nemcsak a testi életem újul meg, de lelkileg is
megújultnak érzem magam. Teljesen megváltoztak a gondola-
taim és az érzéseim. Elnyertem a lelki szabadságot. Jézus új
életet ajándékozott nekem. Azért a belső átváltozásom még
nem ért véget. Tudom, hogy életem végéig fog tartani. Meg-
szabadultam a félelemtől, már nem félek az emberektől, új lel-
ket kaptam. Csodálatos örömöt és szabadságot érzek.”
     Jártam Brazíliában a Sometti atya vezette közösségben,
melyben mintegy száz kisgyermek él, hat hónapostól tizenhat
éves korig. Ők mindennap 5:45-kor kelnek és szentmisén
vesznek részt, mely majdnem másfél órát tart, és a gyerekek
nagyon sokat énekelnek. Sőt, éjszaka is felkelnek, és szentség-
imádásra mennek. Imádkoznak és imádják az Oltáriszentség-
ben jelen lévő Jézust, úgy, mint a mi Cenacolo Közösségeink-
ben. Ha valaki megkérdezi ezektől a kisfiúktól, hogy miért
kelnek fel éjszaka, ezt válaszolják: „Megyünk imádni Jézust,
hogy ne legyen egyedül.”
     Ahogy elnéztem ezeknek a gyerekeknek a mosolygó arcát,
a mennyországot láttam a szemükben. Már itt a földön megta-
pasztalhatjuk a mennyországot a ragyogó, nyitott és tiszta szí-
vekben és szemekben, melyekben nyoma sincs a gonoszság-
nak és a bűn rabságának. Az ilyen szeretettel teli szív a menny-
ország megtapasztalását nyújtja. Sometti atya összeszedi az
utcákról az elhagyott gyerekeket, akikről senki sem gondos-
kodik, és elviszi őket a közösségbe. Tetőt ad a fejük fölé, ételt,
és mindenekelőtt megmutatja nekik Jézus szeretetét az Euc-
harisztiában.
     A szülők nem nevelik jól a gyermekeiket, ha ők maguk
nem imádkoznak és nem imádják Jézust az Oltáriszentségben.
Ha az édesanyák nem imádkoznak, akkor neurotikus és félénk
gyerekeket nevelnek, önzőket és gyűlölködőket. Mi sem egy-
szerűbb, mint testileg életet adni egy gyermeknek, de a valódi
anyaság és apaság ezzel még nem ér véget. Az édesanyáknak
fel kell ébreszteniük a gyermekekben a lelki életet az imádság,
az áldozat és a szeretet által, melyet az Oltáriszentségben jelen
lévő Jézus ad. A testtel és az anyagi szükségletekkel való túl-
zott törődés, valamint az imádság és a lelki fejlődés elhanya-
golása vezet az élet nagy tragédiáihoz.
     A brazil kisgyermekek közösségében megfigyeltem, Isten
hogyan oltalmazza, és hogyan tölti el őket szeretetével. Bár
azoknak a gyerekeknek nincs anyjuk, mégis nagyon boldogok
annak köszönhetően, amit az ima, a szentségimádás, a szere-
tet és az áldozat által nyernek. Ha már itt a földön meg akarod
tapasztalni a mennyei örömöt, kezdj el nagy bizalommal
imádkozni, és imádd Jézust, aki jelen van az Oltáriszentség-
ben!

Részlet Elvira nővér előadásából (feldolgozta: M. Piotrowski SChr atya)
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- Igen, csak egy van, amit megtartottam.
- De miért tartottad meg azt az egy bűnt?
- Azért, mert szeretem!
Megpróbáltam összeszedni a gondolataimat és a lelkembe
néztem. Nagyon fontosnak tartottam, hogy ne adjak elhamar-
kodott választ a férfi gondolataira. 
- Önszántadból, hogyan tudsz egy bűnhöz még mindig ra-

gaszkodni?
- De minden más bűnömnek véget vetettem, és csak ez az egy

maradt. 
- Nézd kedves barátom, mi mindannyian bűnösök vagyunk.

De egy dolog az, hogy néha elbukunk, mert gyengék va-
gyunk, és teljesen más dolog, mikor szándékosan ragaszko-
dunk egy bűnűnkhöz. Amikor a szentáldozáson keresztül
befogadod Jézust, ugye, mondod neki, hogy szereted, és na-
gyon boldog vagy, hogy megismerted őt? Milyen dolog az,
hogy mikor ragaszkodsz a bűnhöz, akkor ez által arcul is
ütöd Őt? Ez azok bűne, amit azok követnek el, akik felsze-
gezték Őt a keresztfára. Tehát te úgy döntöttél, hogy újra és
újra fájdalmat okozol neki azzal, hogy életben tartod ezt a
bűnödet? 

Medjugorjei hírlevél
2012. január 15.

Drága medjugorjei Gyermekeim, 
dicsértessék Jézus és Mária!

2013. január 2 -án Mirjanának megjelent a Szűzanya a
Kék Keresztnél hatalmas tömeg jelenlétében. Ők a világ min-
den tájáról érkeztek, hogy az új évet Jézussal és Máriával
kezdjék. Mirjana a következő üzenetet adta át nekünk: 
„Drága gyermekek! Nagy szeretettel és türelemmel törek-
szem szíveteket szívemhez hasonlóvá tenni. Igyekszem saját
példámmal tanítani benneteket az alázatra, bölcsességre és
szeretetre, mert szükségem van rátok gyermekeim, nem
tudlak nélkülözni benneteket. Isten akarata szerint válasz-
talak ki, az Ő erejével erősítelek meg titeket. Ezért, drága
gyermekek, ne féljetek kinyitni előttem szíveteket. Én át-
adom azt Fiamnak, Ő pedig viszonzásul Isteni békével fog
megajándékozni benneteket. Ezt a békét elviszitek majd
mindazoknak, akikkel találkoztok, Isten szeretetéről tesztek
tanúságot az életetekkel és Fiamat ajándékozzátok önma-
gatokon keresztül. A kiengesztelődés, a böjt és az imádság
által foglak vezetni benneteket. Mérhetetlen a szeretetem.
Ne féljetek! Gyermekeim, imádkozzatok pásztoraitokért.
Szátok legyen zárva minden ítélkezésre, mert ne feledjétek,
hogy Fiam választotta ki őket, és csak neki van joga ítél-
kezni. Köszönöm nektek.”

2. Ki ne ismerné Roland Patzeinert!? Évek óta énekel, gi-
tározik és dalokat szerez a medjugorjei esti szent órák alkal-
mából. Közösségével az „Isteni Szeretet Fiai”-val gyakran
utazik külföldre és énekel a Mária konferenciákon. December
18 -án diakónussá szentelték Olaszországban. Imádkozzunk
érte, az elhivatottságáért, művészetéért, amely csak növeli a
hívők imáinak erejét. Köszönjük meg Istennek az ő csodála-
tos zenei kísérőjét, Melindát, aki egy csodálatos hegedűmű-
vész. Ők együtt egy csodálatos CD-t is kiadtak.

3. Küzdjünk az ellen, hogy a Sátán közel férkőzzön hoz-
zánk. Olaszországi küldetésem alatt odajött hozzám egy férfi
és lelkesen felkiáltott: 
- Testvérem! Olyan boldog vagyok! Elmentem egy zarándok-

útra Medjugorjéba, és olyan hatással volt rám, hogy meg-
tértem. Feladtam majdnem minden addigi bűnömet!

- Majdnem?????? - kérdeztem.

Roland Patzeiner
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- Miért mondod ezt? Az a bűn, amihez ragaszkodom, fájdal-
mat okoz Neki? Én erre soha nem is gondoltam. 

- Sőt, ha egy súlyos bűnhöz ragaszkodsz, ezzel kinyitod az
ajtót a sátán előtt, aki mindig nagyon boldog, mikor látja,
ha egy ajtó nyitva áll és ő simán besétálhat hogy kárt tegyen
benned, a családodban, az egészségedben és zűrzavart okoz-
zon az addigi nyugodt életedben, anélkül, hogy észrevennéd
mi is valóban a probléma okozója.” 

- Nos, ha ez így van, mindent el fogok követni azért, hogy
ettől a bűnömtől is teljesen megszabaduljak. Kérlek, imád-
kozz értem, hogy sikerüljön. 

Ez a férfi őszinte volt, csak nem tudta a fontos informáci-
ókat. Manapság olyan sok tudatlanság uralkodik a keresztény
hittel kapcsolatban. Nagyon nagyszámú hívő nincs tisztában
a hittel kapcsolatos alap információkkal. A sátán így megpró-
bálja elaltatni lelkiismeretünket, azzal, hogy arra próbál rá-
venni minket, hogy csak a földi jólétünkre koncentráljunk.
Keresztes Szent János együtt érzően zokogott, amikor meg-
látta a sok elhagyatott lelket, akik a helyes irány ismerete nél-
kül bolyonganak akkor, amikor a legnagyobb szentséget kí-
nálják fel nekik. Milyen kár, hogy nem azt választják. 

Mennyei Édesanyánk fáradhatatlanul hív minket, hogy ta-
núk, apostolok és misszionáriusok legyünk, mert az aratás
most mindennél bőségesebb lehet. Ő mindent tisztán lát.
Azoknak a gyermekeknek, akik még nem ismerik Isten szere-
tetét, sokkal elviselhetetlenebb a szenvedés, amely a súlyos
bűnből fakad. Pláne az olyan bűnök által okozott szenvedés,
amelyet a törvény is engedélyez. A törvényhozók és a kormá-
nyok felelősséggel tartoznak Istennek. Pál szavai szerint: „A
bűn zsoldja a halál”, és ezek a szavak ma is érvényesek. A
halállal kapcsolatos kultúránk olyan, hogy félelmet kelt a fia-
talokban. Mária azért jön Medjugorjéba, hogy kijelentse,
hogy az igazi békesség egyedül Jézusban van. Mivel nem so-
kan hallgatnak szavára, azt is megoldotta, hogy karácsonykor
a Fia szóljon hozzánk: „Én vagyok a békétek. Éljetek paran-
csolataim szerint” – mondta Jézus december 25 -én. Az evan-
géliumban is ezt mondja nekünk: Ha beléptek az életembe,
tartsátok meg parancsolataimat.

4. Nagyon nagy öröm, mikor olyan lelkeket találunk, akik
teljesen átadták magukat Istennek. Egyik barátom Gianna,
egy hétköznapi nő volt, édesanya, orvos, akit mélyen megé-
rintett Gospa hívása tavaly szeptemberben. Itt egy részlet az
akkori üzenetből: 
„Drága gyermekek! Míg a szemem néz benneteket, lelkem
azokat a lelkeket keresi, akikkel egy szeretne lenni - a lelke-
ket, akik megértették mennyire fontos imádkozni azokért a
gyermekeimért, akik nem ismerték meg a Mennyei Atya sze-
retetét. Hívlak benneteket, mert szükségem van rátok. Fogad-
játok el a missziót és ne féljetek!”

Gianna elküldte nekem a következő imát és felajánlását,

amit saját maga fogalmazott meg. Ez valószínűleg balzsam
Mennyei Édesanyánk szívének a szellemi háború ilyen fontos
szakaszában. 

„Ó, Anyám! Szavaidat személyes hívásként vettem. Tu-
dod, hogy minden vágyam az, hogy kéréseidet megvalósít-
sam a gyakorlatban. Ismered gyengeségemet is, és azért mon-
dok ma igent hívásodra, szívemet Neked ajánlom fel, hogy
Te azt Istennek ajánld fel. Megújítom szövetségemet Jézussal,
és menedéket keresek Szeplőtelen Szíved iskolájában, hogy
olyanná formálj, amilyenné azt Te szeretnéd. 

Elkötelezem magam mindannak, amit Isten végtelen sze-
retetében megenged nekem, hogy megtapasztaljam mind ma-
gamban, mind pedig a körülöttem lévők között, azokért a
gyermekekért, akik még nem ismerik Isten szeretetét, és an-
nak is, hogy segítsem lelkipásztorainkat munkájukban. 

Elkötelezettségem jeleként, minden nap áldozok, vagy lel-
ki áldozást végzek, és a Magnificat szavaival énekkel dicsőí-
tem a Szentháromságot. 

Veled egységben, életemet egyszerűségben fogom élni. A
Te segítségeddel és anyai tanításoddal, azt kívánom, hogy az
Atya minden kívánsága tökéletesen megvalósuljon mind ben-
nem, mind pedig általam.”

Legdrágább Gospa. Nem tudjuk, mit tartogat számunkra
a 2013 -as esztendő. Te és az Atya tudják ezt és aszerint pró-
báltok terelgetni bennünket a megfelelő irányba. Mi meg sze-
retnénk valósítani Isten számunkra kijelölt tervét, és így meg-
találni azt a békét, amire annyira vágyunk. Könyörülj rajtunk,
ha néha nem vagyunk teljesen elkötelezettek és segíts minket
fáradhatatlanul! Emmanuel  nővér
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1. »Drága Gyermekeim! Napról napra hívtalak bennete-
ket plébániátok megújítására és az imádságra, de ti
ezt nem értitek meg. Ma utoljára kérlek benneteket.
Most nagyböjt van, is mint plébániai közösség, a
nagyböjti időben szeretetből követhetitek hívásomat.
Ha ezt nem teszitek meg, akkor nem adok nektek to-
vábbi üzeneteket. Isten megengedi ezt nekem. Köszö-
nöm, hogy követtétek hívásomat!« (1985. február 21.)

2. Aki szeret, tele van lendülettel, aktív, energiával telt. A sze-
retet ösztönző ereje a szeretőt a szeretett személy felé hajt-
ja. A szeretet ereje által a két fél megnyílik egymás előtt.
Szeretetük bátor és felhőtlen. A szeretet alkalmazkodik az
adott szituációhoz, hogy ösztönözze a szeretett személyt a
növekedésre és a jobbá válásra, kisegítse a lehangoltságból,
hiszen a letargia védekezés, hogy ne kelljen a szeretetet vi-
szonozni. A szerető embert sokszor éri fájdalom és szomo-
rúság, ha szeretetét elutasítják vagy nem viszonozzák. Ám
a szeretet ilyenkor bebizonyítja, hogy bátor. Visszahúzódik
ugyan, megszakítja a kapcsolatot, de nem büntetésképpen,
hanem hogy újra megpróbálja a szeretett személy szemét
és szívét felnyitni. A szeretet találékony, ügyesen használja
az időt és a teret, felhasználja a szokásokat és a külső körül-
ményeket a szeretett személy véleményének megváltozta-
tása érdekében.

3. A nagyböjt a megújulás, a visszatérés, a megtérés ideje és
a halálos álomból az új szeretetben való életre ébredés ide-
je. A nagyböjt télen kezdődik és tavasszal fejeződik be. Fáj-
dalommal indul, feltámadással végződik. Ha a szeretett
személy még nem ébredt fel halálos álmából, a szeretet el-
némulhat, hogy a kapcsolatteremtéshez új feltételeket te-
remtsen. A szeretet, különösen az anyai szeretet, fárad-
hatatlan. Az anya gyakran csak azért szidja össze gyerme-
két, hogy megértesse vele szeretetét. Az Istenanya fáradha-
tatlanul szeret, merész és ötletes. Megjelenésével sok em-
bert megtérített Medjugorjében és ezek az emberek követik
az Istenanya szeretete által kijelölt utat. Mária örül nekik
és türelmesen vár azokra, akik eddig még nem ajándékoz-
ták meg őt figyelmükkel. Azokat azonban, akik hallgatnak
szavára, imára szólítja fel, hogy tanúi legyenek, amikor
mindannyian összegyűlnek az atyai házban, amely az élet
és a béke háza.

A szeretet 
ösztönző ereje

Lehetséges 
és lehetetlen

1. »Gyermekeim! Ma arra hívlak benneteket, hogy
ezen a héten ezeket a szavakat éljétek: „Szeretlek,
Istenem!” Drága gyermekeim, szeretettel mindent
elértek, még azt is, amit lehetetlennek tartotok.
Isten azt kívánja ettől az egyhá,zközségtól, hogy
tökéletesen Hozzá tartozzék. Ezt kívánom én is.
Köszönöm, hogy követtétek hívásomat!« (1985. feb-
ruár 28.)

2. A szeretet Isten kegyelmi ajándéka, ezért csak úgy tud
kibontakozni, ha az egyén kész arra, hogy elfogadja. A
szeretet nem más, mint vetőmag, amelyet az ember szí-
vébe ültetnek, ezáltal rábízva azt az egyes emberre. Ez a
mag növekedni fog, ha Isten és ember együttműködnek.
Ezt a fajta együttműködést napi konkrét gyakorlatnak te-
kinthetjük, amit minden körülmények között el kell vé-
gezni. Aki a megfelelő gyakorlatokat végzi, növekedni

4. „De az a kifogásom ellened, hogy elhagytad első szerete-
tedet. Gondold meg, honnan süllyedtél ide. Tarts bűnbána-
tot és tégy úgy, mint előbb. Különben föllépek ellened és
elmozdítom helyéről gyertya tartódat, ha bűnbánatot nem
tartasz.” (Jel 2,4-6)
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és erősödni fog. A cél kétségtelenül az Isten iránti szere-
tet. Az út pedig, amely oda vezet egyszerűen és konkré-
tan meghatározható: éljetek egy hétig a szerint a mottó
szerint, hogy „Szeretlek, Istenem!” Erről a gyakorlatról
nincs értelme sokat beszélni, hiszen egy olyan gyakorlat,
amelyről csak hosszasan írunk, de nem végezzük el, nem
hozza meg a kívánt eredményt. Sokat beszélünk az isteni
szeretetről, de nem törődünk a ránk bízott vetőmag növe-
kedésével és érésével. Beszélünk a szeretetről, de nem
hagyjuk működni. A szabályokat ismerjük, de nem élünk
azok szerint. Itt az ideje, hogy elkezdjük a gyakorlást.
Az első gyakorlat az ima.

3. Istenem, köszönöm a nekem ajándékozott szeretetet!...
(Minden mondat után rövid csöndet tartunk és hagyjuk
a szavakat szívünkben visszhangozni. Ezt mindennap
megismételjük, míg szívünk „magától” kezd imádkozni.
Az, hogy magától, azt jelenti, hogy a szív akkor is tud
imádkozni, ha az értelem hallgat és elfelejtettük azt a
szándékunkat, hogy imádkozni akartunk. Az imagyakor-
latnak életünk fontos részévé és szívünk igényévé kell
válnia. Ha nem lélegeznénk, a megfulladás veszélye fe-
nyegetne, ugyanez történne, ha elfelejtenénk imádkoz-
ni.)

- Istenem, életemet töltse be ma az irántad érzett szeretet!
Szeretni akarlak sikereimben és sikertelenségeimben, az
emberekkel és a természettel való találkozásaimban!...

- Istenem, szeretlek családom és közösségem tagjaiban...
(megnevezem őket)...

- Istenem, szüntelenül szeretni akarlak. Erősítsd szeretete-
met!...

- Istenem, ha elfeledkeznék Rólad, ébressz forró vágyat
bennem, hogy szeresselek!...

- Istenem, ha erőm elfogy, hagyd, hogy szívem adjon vá-
laszt szeretetedre!...

- Istenem, ha szeretetem vereséget szenved, akkor add,
hogy Mária, alázatos szolgálóleányod szeretete által sze-
rethesselek!...

- Mária, szeretet édesanyja, könyörögj értem! Mindennap,
minden héten, egész életemben!...

4. „Aztán így szól a király a jobbján állókhoz: Jöjjetek,
Atyám áldottai! Vegyétek birtokba a világ kezdetétől nek-
tek készített országot. Éheztem ugyanis és ennem adtatok,
szomjaztam is innom adtatok, vándor voltam és befogad-
tatok, mezítelen voltam és fölruháztatok, beteg voltam és
meglátogattatok, börtönben voltam és fölkerestetek. Bi-
zony, mondom nektek: amit e legkisebb testvéreim közül
eggyel is tettetek, velem tettétek”. (Mt 25,34-36 és 40b)

1. »Drága Gyermekeim! Ma is imádságra és az Istennek
történő teljes önátadásra szeretnélek meghívni bennete-
ket. Tudjátok, hogy szeretlek benneteket is szeretettel jö-
vök ide megmutatni lelketeknek a békét és a megváltást.
Szeretném, ha rám figyelnétek és nem engednétek a sá-
tánnak, nehogy megkísértsen benneteket. Drága gyer-
mekeim, a sátán elég erős, ezért kérem ajánljátok fel
imádságotokat nekem, hogy a hatása alatt állók megme-
nekülhessenek. Életetekkel tegyetek tanúságot és áldoz-
zátok életeteket a világ megváltásáért. Én veletek vagyok
és köszönetet mondok nektek, akik az Atyától megkapjá-
tok a megígért jutalmat. Kicsinyeim, ne féljetek! Ha
imádkoztok, a sátán egy csöppet sem tud ártani nektek,
mert ti Isten gyermekei vagytok, is Ő vigyáz rátok. Imád-
kozzatok, a rózsafüzér mindig legyen a kezetekben és
jelezze a sátánnak, hogy hozzám tartoztok. Köszönöm,
hogy követtétek hívásomat!« (1988. február 25.)

2. Manapság sok ember járja a békétlenség útját. Keresik a bé-
két és az üdvösséget, de egyre inkább eltávolodnak tőle.
Mennél inkább eltávolodnak tőle, annál elkeseredettebben
keresik. Mennél lázasabban keresik, annál könnyebben elté-
vednek a békétlenség és a pusztulás dzsungelében. Isten
azonban nem a pusztulásunkat akarja, hanem a békénket és
üdvösségünket. Isten békét ajándékoz az emberi léleknek,
és halhatatlanságot a halandónak. Megmutatja nekünk a ki-
látástalanságból kivezető utat, fényt hoz a sötétségbe és gyá-
szunkat örömre fordítja.

3. Isten éppen napjainkban küldi hozzánk Máriát, hogy általa
hívjon minket. Mária szüntelenül azt hangoztatja, hogy sze-
retetből jelenik meg, és szeretettel akarja nekünk megmu-
tatni a béke és az üdvösség útját. Vezetni akar minket, gyer-
mekeit és nevelni, hogy helyt tudjunk állni a sátán elleni
szellemi harcban. A sátán nagyon erős. Csábít és tévútra ve-
zet bennünket, össze akar törni, meg akar semmisíteni és
meg akar téveszteni minket. Sokan máris áldozatul estek
csábító mesterkedéseinek. És mégsem kell félnünk. Mária,
a mi anyánk, képes kivonni minket a sátán hatásköréből és
segítségünkkel le is fogja győzni a sátánt. Ennek minden-
esetre az az alapfeltétele, hogy odaadjuk magunkat Isten-
nek, az Ő akaratához igazodjunk, megőrizzük a belső és a

A szeretet megmu-
tatja a béke és az 
üdvösség útját
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Drága gyermekek!
Ma is imádságra hívlak benneteket. Imátok legyen olyan
erős, mint az élő kő, mindaddig, míg életetek tanúságté-
tellé nem válik. Tegyetek tanúságot hitetek szépségéről.
Veletek vagyok, és mindnyájatokért közbenjárok Fiamnál.
Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra.”

Drága Imacsalád!

Ezzel az üzenettel olyan imára vagyunk meghívva, mely
állandó, reményteli, erős, vagyis nagy bizalommal Istenre ha-
gyatkozó. Olyan imára vagyunk hivatottak, amely olyan erős,
hatalmas, állandó, mint az élő kő.  Az első pápánkat, Szent
Pétert Jézus élő sziklának nevezi, amelyre az Egyház épül.
Ebbe az élő Házba kell tartoznunk. Szent Pál úgy látja az Egy-
házat, mint Krisztus misztikus Testét, amelynek Ő a feje, mi
pedig ennek a testnek a tagjai vagyunk. Az Egyház életéért
éppen ezért mindegyikünk felelős. Mindenkinek adatott vala-
milyen adomány, mellyel magát és Krisztus Testét, az Egyhá-
zat építi. Nem azért kaptuk ezeket az adományokat, hogy sztá-
rokká legyünk, hanem jobb szolgák. 

Imára vagyunk hivatottak, mely nap mint nap változtatja
életünket. A Krisztus Urunkkal naponta azonosuló élet meg-
bízható tanú. Az imádkozó ember tanúságot tesz arról, hogy
kapcsolatban van az élő és személyes Istennel. Ebből a talál-
kozásból az imádkozó ember megvilágosodva, megáldva jön
ki, képes Isten fiaként élni és tanúságot tenni a békéről és a
jóságról.

Az ilyen keresztény és hívő ember az ima által erőt kap,
hogy át tudja ölelni a keresztjét, és bizalommal, keresztény
odaadással hordozza. Az imádkozó ember a szentség olyan
fokára emelkedik, hogy kész mindig és mindenkinek megbo-
csátani és ezáltal békességben élni. Az imádkozó ember mind
jobban megszabadul a birtoklás és az élvezet kísértésétől, így
mindenki felebarátjává válik, mert megesik a szíve a rászoru-
lókon.

Az imádkozó ember az Egyházzal él és érez, s így az Egy-
házért áldozza magát. Ez az önfeláldozó ima annyira tiszta és
személyes, hogy gazdagítja az imádkozót, és képessé teszi a
további keresztény apostolkodásra. Az imádkozó ember mind
jobban megvilágosodik és felismeri Egyháza szükségleteit.
Nem kell neki külön terv, mely beprogramozza a betegek, idő-
sek, gyengélkedők látogatását, lelki gondozását. A szíve a
Szentlélektől és a szeretet ajándékától indítva felismeri, mit
kell tennie.

Az Istenben való hit különösen ma kegyelem és ajándék,
melynek szépségét és magasztosságát az élet és a tettek mond-
ják el. A hit nem valamiféle fátyol arcunkon, hanem el nem
vehető őszinte mosoly és öröm.

Amíg körülöttünk annyi békétlenséggel és kishitűséggel
találkozunk, a hívő emberek keresztényi optimizmussal és

Jozo atya katekézise
2013. január

külső rendet, gyakoroljuk az engedelmességet, az imát a
leghatékonyabb fegyvernek tekintsük és a rózsafüzért, mint
ennek látható jelét, a kezünkben tartsuk. A győzelem nem
fog elmaradni, és jutalomként a mennyek országa vár. Mári-
át, a hajnalcsillagot követni annyit jelent, mint a béke és az
üdvösség útjára lépni, és így legyőzni a gonoszt.

4. „Egyébként (testvérek): Erősödjetek meg az Úrban, hatha-
tós erejéből. Öltsétek föl Isten fegyverzetét, hogy helyt tud-
jatok állni az ördög cselvetéseivel szemben. Nem a vér s a
test ellen kell viaskodnunk, hanem a fejedelemségek és ha-
talmasságok, e sötét világkormányzói és az égi magasságok
gonosz szellemei ellen. Öltsétek föl tehát Isten teljes fegy-
verzetét. Csak így tudtok ellenállni a gonosz napon, és így
tudtok mindent leküzdve helytállni. Álljatok ki tehát: dere-
katokra csatoljátok a tisztességövét, öltsétek magatokra az
igazságpáncélját, lábatokra húzzátok a békesség evangéli-
umának hirdetésére a készségsaruját. Mindehhez fogjátok
a hit pajzsát, amellyel elháríthatjátok a gonosz minden tüzes
nyilát. Vegyétek föl az üdvösség sisakját és markoljátok
meg a lélek kardját, ami Isten Igéje.” (Ef 6,10-16)
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őszinte örömmel táplálják és éltetik felebarátaikat. S amíg a
korrupció, az erkölcstelenség, a gazdasági krízis, és minden-
féle baj sokkoló hírei bombáznak bennünket, az imádkozó
ember fényt hoz korunknak ebbe a nagy sötétségébe. Az
imádkozó ember az Istenre való hagyatkozásról és a Gondvi-
selésbe vetett bizalomról tanúskodik.

Az ima embere szembetalálja magát környezete erkölcsi
hanyatlásával, de az emberi szellemnek és identitásnak ez a
romlása nem teszi őt agresszívvá, hanem inkább irgalmassá.
Az imádkozó ember a hit és a szeretet erejében fényt kínál a
sötétségben lévő kortársának és megmutatja a kiutat: Istent.
Az ima mentség a tehetetlenségben  Az ima és a hit két egy-
mástól függő ajándék. Az ima táplálja és erősíti hitünket. Ahol
nincs ima, a hit meghal. Ha élő és erős a hitünk, akkor imára
ösztönöz és buzdít. Az ima elhanyagolása és elhagyása a hit
krízisét idézi elő.

Az ima valóban a lélek lélegzése, levegő a hit tüdejében.
Ezért hív minket a Szűzanya az ima intenzív megújítására, a
hitből fakadó imára.

„Hogy ki az Isten számomra, azt az ima szintje dönti el.” 
/H. Gollwitzer/

Isten, akit nem érzünk meg és nem élünk át az imában,
nem létező és távoli Isten marad, mint a különféle világnéze-
tek és filozófia teóriák tárgya.

Az imádkozó ember számára Isten napról napra közelibbé
és kedvesebbé válik, mind inkább barát és üdvözítő. „Istenem
és mindenem” – mondta Szent Ferenc, a boldog hitvalló. A
pápánk azt mondta róla, hogy az életszentség óriása ő, akinek
egész élete imádság volt, és aki életével prédikált.

Ma találkozni Szent Ferenccel, Kalkuttai boldog Teréz
anyával és hitünk és Egyházunk nagy embereivel, annyi mint
olyan tanúkkal találkozni, akik megváltoztatják életünket.

A Szűzanya ebben az üzenetében azt mondja: Imátok le-
gyen olyan erős, mint az élő kő, mely ellenáll minden kornak,
minden viharnak.

Kötelességünk, hogy lelkileg növekedjünk és beépüljünk
Krisztus Testébe, az Egyházba. Kitartó ima nélkül, hitből fa-
kadó ima nélkül nem válunk soha tanúkká. Ima nélkül az élet
értelmetlen, céltalan, önző gőg és bezárkózás.

Az ima szabaddá tesz minket az önszeretettől, és megvéd
mindent, ami bennünk, a családunkban, az Egyházban és a
világban szent. Imádkozók nélkül a világ sivataggá, csügge-
déssé, elkeseredéssé változik. Ha a világnak valaha szükség
volt az imára, mint orvosságra, akkor az most van. Imádkoz-
zunk teljes szívvel a világ és az Egyház átalakulásáért. Az
Egyházat mindazok támadják, akik nagyon keveset tudnak
róla. Szenteljük életünket az imának, és az ima megszentel,
átformál, és hitünk hiteles tanúivá tesz minket.

A hit éve van. Emlékezzünk a Siroki Briegi vértanúkra.

Számukra nem volt kétség, megtagadják-e Istent vagy men-
jenek a halálba. Egyiket a másik után vitték megölni és elé-
getni.

Korunknak szüksége van a hit tanúira. Ebben az üzenet-
ben is erre vagyunk meghívva. Az Egyház is arra hív minket,
hogy ebben az évben nyissuk ki a hit kapuját. Meg vagyunk
híva a személyes és a családi ima által, a Biblia és a Katekiz-
mus olvasása által, hogy teljesítsük apostolkodásunkat.

Emlékezzünk, testvéreim, hogy 20 évvel ezelőtt elfogad-
tuk és megígértük a Béke Királynőjének, hogy élni fogjuk
üzeneteit, és életünket meg családunkat üzenetei szerint ala-
kítjuk.
Kezdjük el még ma, mert eddig még oly keveset tettünk!

Ebben a hónapban a következő szándékokra fogunk imád-
kozni:

1. A családi ima, rózsafüzér kegyelméért és ajándékáért. Isten
Igéjének meghallgatása és megélése kegyelméért. Hogy
Imacsaládunk minél jobban a Szűzanya családjává válhas-
son, üzenetei pedig utunk és életszabályunk legyen.

2. A látnokokért, a Medjugorje plébánia híveiért, hogy élő
példák legyenek mindenki, főleg a zarándokok számára.
És hogy családjaik az ima iskolái legyenek.

3. Minden zarándokért, hogy meghalja az üzenetet és megélje
családjában és a plébániáján. A betegekért, a szenvedőkért,
akik kegyelmet és vigaszt keresnek a Béke Királynőjének
közbenjárása.
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Carlosnak hívnak. Barcelonából érkeztem. Egy barátom
révén hallottam Medjugorjéról, aki egy könyvet adott nekem
olvasni. „Imádkozzatok, imádkozzatok, imádkozzatok.” Ez
a könyv a Szűzanya üzeneteinek gyűjteménye.

Különösen mély benyomást tett rám az 1989. június 25 -
i üzenet. A könyvet olvasva nagyon sok élményben volt ré-
szem. Azonban a legfontosabb az volt, tudatában lenni annak,
hogy Jézus tanítványára bízta Anyját, Máriát, mondván:
„Íme, a te Anyád.”

Felfogtam, rám bízta az Ő Anyját és megértettem az imá-
kat, ami alatt mi úgy fogadjuk a Szűzanyát, mint Anya.

Az egyik ismerősöm, Mercédesz azt mondta nekem, hogy
felkészít néhány turista vezetőt, akik Medjugorjéba szeretné-
nek menni. Mondtam neki, hogy nincs időm a szervezésben
segíteni, mert nagyon sok mérnöki munkám van. Emellett le-
velező tagozaton teológiát is tanultam. Nem tudtam volna se-
gíteni a szervezésben. Az alkalmat viszont, hogy Medjugorjé-
ba mennek, szívesen kihasználtam volna.

Amikor megérkeztünk Medjugorjéba, mondtam Jozo
atyának, nem csatlakozom a csoporthoz, mert nem végezhe-
tem a vezetést, mert csak a lelkigyakorlat miatt voltam ott.

1989 márciusa volt. A lelkigyakorlat egy hivatástisztázó
lelkigyakorlat volt, amely öt napig tartott. A végén arra az el-
határozásra jutottam, abba kell hagynom a mérnöki állást és
a papi szemináriumba kell vonulnom!

Azokban a napokban olasz zarándokokkal találkoztam ott.
Az érdekesség az, amit nekem a látnokok mondtak. „Ugye,
te olyan mérnök vagy, aki a teológiának szenteli magát,
igaz?” Én zavaromban azt mondtam: nem! De ők ezt egyre
csak hajtogatták.

Úgy hiszem, hogy ezek a kis történetek nagyban hozzájá-
rultak döntésemhez. Egyebek között a Szűzanya azt mondta:
„Legyen tevékeny a lelkiismeretetek.” Azt akarja ezzel mon-
dani, hogy az Isten akaratát az élet kis történetein keresztül is
fel tudjuk fedezni.

A teológiát választottam! A lelkivezetőm azt tanácsolta,
hogy menjek és beszéljek a barcelonai érsekkel. Ezt tettem.
Elmagyaráztam a helyzetemet. Azt mondta nekem, hogy lép-
jek be a szemináriumba és a teológiát nappali tagozaton vé-
gezzem. Úgy tettem mindent, ahogy mondta és most fejezem
be a teológiai tanulmányaimat.

részlet Íme a te Anyád c. könyvből  

Kedves Olvasóink!

A Medjugorje Hangja új-
ság 2011. július-augusztusi
számának mellékleteként
megjelent a Medjugorjei
mustármagok című ki-
advány. A 72 oldalas A6
méretű könyvet a medju-
gorjei atyák gondolatai-
ból állítottam össze. Té-
mái: az imádság, a meg-
térés, a szentmise, a
Szentírás és a böjt, kie-
gészítve a hit, a béke és
egyéb gondolatok címmel.  A könyv ára: 400,- Ft,
+ postaköltség. A könyv megrendelhető az alábbi címen: 
medjhang@gmail.com vagy a 12. oldal alján lévő postacímen.

Zarándokút Medjugorjéba

Zarándokutat szervezünk Medjugorjéba április 1-
i (hétfő) kora délutáni indulással és 6-i (szombat) délelőtti
hazaérkezéssel. Várható költségek: 16.000 Ft útiköltség, +
étkezési és szállás-költség, mely előre láthatóan 60 Euro.
Jelentkezni: Kemenes Gábor, 1393 Budapest, Pf. 317.
címen, 5000.- Ft előleg befizetésével lehet (február 28-ig
történő beérkezéssel, ezután már csak a buszok megteltéig
fogadunk el jelentkezést). 

Utazni érvényes útlevéllel vagy személyiga-
zolvánnyal lehet. A postautalványra kérjük olvashatóan
ráírni a nevet, lakcímet, a „közlemény” helyén az útlevél
vagy az igazolvány számát és a telefonszámot (ha van e-
mail címet). Nagy segítséget jelent, ha előre jelzik azt is,
hogy kivel szeretnének egy autóbuszon utazni. A szállás-
és buszfoglalás miatt kérjük a határidő pontos betartását!

Tanúságtétel


